Ullniunkp

Uty Ytnhg pnipu kynn 2 fwnwuquyplbpn] juquyws yunlpp §osynud
E wulynii:

Uulmit juqunn Swnwquyputpp §nsynid Eb wijub Ynndbp, hul wy
ytwnp, nphg upwbp fnipu b quhu, oygnud B oubljjob ququipe:

Nputu wilpnibbbph swhdwt Jhudnp JEpgdnud £ wmunhdwin (19):
Uulniutbp junnighne b swthtnt hmdwp ogunugnpémd Eup

thnjuwnphsp

J!
%",
&

»
K
© ©
.

& %
3.@ ’E_’é:

N
& &

-
2 3°
< B O
y
o Crase

i M o ¢ El £ ° s v £ 4 . 0

2
£
8

Utlymulbkpp (humd i ninhn, unip, thodwsd oo poip :

90°

o

B ghn

\ ¢ B-u ninhy wilymb k

wmbymbp



Unip wulyniup tnpp k
ninhn wulniuhg:

<A-u ump wulmk, «A<90°

Mnhn wulniuhg thnpp wulmbp Ynsymd £ unip wbljynit:

Ujt wlynitp, nph Ynnutpp juquinid Gu dkY ninhn, Ynsymd E hndws
wulni: Ondwé wulyniup 180° L:

180°

«D-tu hodws wulmuk, <« D=180°



EnLp wlyjntu

Pnip wulmup dks E mnhn wblymuhg m thnpp
E thndwé wlyjniuhg:
«C-u pmp wilmik, 90% C<180°

Uju ninhnutpp, npnug hwnnudhg uwnnwugynn wulpnibtibpt ninhny b,
nsynid Bt nupnuhwjwug ninhnukp:

90°




Uulniuubph wmnwyty £ogphwin suhnidubph hwdwp ogunuugnpénid Eu
wunh&wih dwubpp

poybk << S Juyplpub << S

1°=60
1=60"

10=3600"

Unwownpupbp

o by L whlpniip:
Ullyniup dkY YEnhg nnipu Eynn 2 Swnwquype t:
o N'pu kwhlynibibph sunhdwl vhundnpp:
Uulniuubph swihdwt dhugnpt wmunhgwh b
o Lwih’ wunhdwh t mnhy wulniup:
Minhn wulniup 90°k:
o Luwih’ wunh&wi k hnjws wilyniin:
Ondws wulniuip 180°L:
e bhyyhuh” wilynibh k nygmud unmp wiilym:
Unip wityjnit | §nsynid wytt wlyniup, npp niuh 1-89 <
o busyhuh’ whlymbb k §nsymd poip whlpnih:
Pnip wlnit k nsynid wybt wtlyniup npp nith 90-180° -
e N’pmnhnubph kb §nsynd mynuhwyug mnhybp:
Mnnuhwjwug tu Ynsynid wy ninhnubtpp, npnup Eppbp skt hwnygnud:



o buyyhuh’ wilyniibibp B 35, 89°, 90°, 1159, 182, 759, 45,60, 130°
wulniuukpp:
Unip wlyjni-35°, 899, 189, 75°, 459,600
Pnip wiljyniu-115%130°
Mnhn wulmnit-90°

o buyuhuh’ whlgmbikp ki 1200, 1800, 90°, 1150, 459, 759, 60°
wllnibtibpp:

Unip wlyni-45°, 750,600
Pnip wlni-115% 1200
Minhn wlniu-90°
Ondws wiljnit-180°

e biswhup’ wulniuubp junwugybl, tpk ninhn wulniup tpw
ququphg uljhqp wrtinn Swpwquypeny pudwukip tpynt hwjuwuwp
dwuh:
90:2=45°

e biswhup’ wulnibtip junwugyty, tpt thodws wulyniip tpw
ququphg uhqp wntnn Swpwqupny pmdwikup Gpynt hwjwuwp
dwuh:
180:2=90°

J -Buﬂllla wilnit juuwnwgyh Epynt ninhnukph hwunnidhg:

4 wuljniu



